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6. vprašanje: SKOPUH	

Zakaj je skopuh zakopal svoje zlato?

SKOPUH: TOČKOVANJE 6

NAMEN VPRAŠANJA:
Razmišljanje o … in vrednotenje besedila: razmišljanje o vsebini besedila in 
vrednotenje le-te.
Oblikovanje hipoteze o razlogu za dejanje lika iz zgodbe s kombiniranjem 
predhodnega znanja in podatkov iz besedila.

Pravilen odgovor

Koda 1:	 Omeni, da je skopuh hotel shraniti zlato na varnem ALI da se je bal.
•	Da bi ga skril.
•	Mislil je, da mu ga nihče ne bo mogel vzeti, če ga bo skril.
•	Hotel je, da bi bil na varnem.
•	Očitno je bil malo nor in je mislil, da bo zakopan varnejši kot na banki! 

[prezrite nepravilno domnevo, da so takrat, ko je bila ta basen napisana, 
obstajale banke]

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor.
•	Bil je neumen.

	 Poda odgovor, ki kaže nepravilno razumevanje besedila, ali neprepričljiv ali 
neumesten odgovor.
•	Hotel ga je ukrasti.

Koda 9:	 Ni odgovora.




